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Exercice 1 : (7 points) 

1) Trouver a, b et c tel que : 
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2) Résoudre l’équation différentielle : 
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Exercice 2 : (13 points) 

On considère le signal ( )x t défini par : 
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1) Représenter le signal )(tx .  

2) On note )( pX la transformée de Laplace du signal )(tx  

Montrer que pe
p

p

p
pX 10

22

1011
)( −+−=  

3) Le signal )(tx  est envoyé en entrée dans un circuit intégré. Il y subit une transformation. 

Le signal de sortie )(ty est tel que sa transformée de Laplace vérifie : 
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 en éléments simples 
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5) En déduire la valeur de )(ty sur ] [ [ [ [ [+∞∞− ,10;10,0;0,  
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